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La Universidad Autónoma del Estado de México a través de la 

Secretaría de Investigación y Estudios Avanzados

Con fundamento  en los artículos 1,2 fracciones IV y VI, 3,5 y 34 de la Ley de la Universidad Autónoma del Estado de México; 1, 2, 6, 8 y 29 fracción II,57, 58, 59 y 61 fracción II del Estatuto Universitario de la Universidad Autónoma del Estado de México; 1, 2, 3, 5, 6 al 36, 76 al 86 del Reglamento de la Investigación de la Universidad Autónoma del Estado de México; los Lineamientos para el Registro y Consolidación de Cuerpos Académicos y Redes de Investigación de la UAEM; y demás relativos y aplicables de la Legislación Universitaria.
Convoca

A los integrantes de los cuerpos académicos de nivel medio superior y superior de la UAEM a presentar propuestas de plan de trabajo, en la 
	Objetivo

Impulsar la generación de conocimiento, iniciar, fortalecer o consolidar una Red Temática de Colaboración Académica a través de un plan de trabajo con un enfoque interdisciplinario que permita realizar trabajo colegiado ante la búsqueda de la solución a problemáticas.
Bases

· Las propuestas de plan de trabajo solo podrán ser presentadas por un profesor de tiempo completo que pertenezca a un Cuerpo Académico con registro ante PRODEP. 
· Para iniciar y registrar una Red Temática de Colaboración Académica se deberá cumplir con lo siguiente:
a. Los Cuerpos Académicos de la UAEM con registro ante PRODEP podrán participar en la creación de nuevas Redes.
b. La Red deberá de integrar necesariamente un Cuerpo Académico de Nivel Medio Superior de la UAEM.

c. Las Redes de nueva creación deberán de registrarse en línea de acuerdo a lo establecido por el Departamento de  Cuerpos Académicos y Redes de Investigación, cumpliendo todos los requisitos establecidos en esta convocatoria y en sus términos de referencia.
· Una vez registrada la Red de nueva creación podrán someter su plan de trabajo para participar en esta convocatoria. Las solicitudes se realizarán únicamente en la página electrónica de la Secretaría de Investigación y Estudios Avanzados.
· Las propuestas de investigación podrán abarcar cualquier área de conocimiento.


	· Los investigadores que sometan a evaluación sus propuestas, deberán presentarlas, de acuerdo con los requisitos establecidos en los términos de referencia de esta convocatoria, los cuales se podrán consultar en http://www.uaemex.mx/SIEA/
· Se financiará en especie mediante equipo de cómputo portátil e impresoras, una propuesta por Red de Investigación, la cual será autorizada en función del número de Cuerpos Académicos asociados. Para asignar el ejercicio del apoyo para la edición de libros deberá revisar el anexo del procedimiento, integrado al final de los términos de referencia.
· La producción académica entregable deberá de ser como mínimo una obra inédita, en la que por cada Cuerpo Académico participante, se considere, por lo menos, la autoría de un capítulo.
· Mientras esta convocatoria se encuentre vigente, las Redes que ya se encuentran registradas no podrán darse de baja o eliminar Cuerpos Académicos que estén asociados a la Red. 

Evaluación

Las propuestas de investigación serán sometidas a proceso de evaluación y verificabilidad científico-académica. Para la selección de propuestas se considerará lo siguiente:

· Los Cuerpos Académicos integrantes de la nueva Red no deberán contar con proyectos vigentes de investigación con financiamiento UAEM registrado en la SIEA.

· La propuesta deberá estar debidamente vinculada a las líneas de generación de conocimiento de la Red de Investigación.

· La evaluación de la propuesta se realizará por pares académicos internos y/o externos.

· Se revisará la pertinencia de la propuesta para el ámbito institucional, local y regional, observando la problemática a atender y los productos comprometidos.

· La Convocatoria estará sujeta a la disponibilidad presupuestal.

Resultados
· Los resultados se darán a conocer en la página electrónica de la Secretaría de Investigación y Estudios Avanzados y podrán consultarse a partir del 31 de agosto de 2018.


Convocatoria para integrar, fortalecer y consolidar redes temáticas de colaboración académica, uaem 2018 
El calendario de la convocatoria es el siguiente:
	Actividad
	Fecha

	Publicación de la Convocatoria
	15 de junio de 2018

	Apertura del sistema para la captura de las propuestas de plan de trabajo
	19 de junio de 2018

	Fecha límite de registro de nuevas redes temáticas de colaboración académica
	3 de agosto de 2018

	Publicación de resultados
	31 de agosto de 2018

	Vigencia del plan de trabajo
	3 de septiembre de 2018 a 4 de septiembre de 2019


Notas
1. Los casos no previstos en esta Convocatoria serán resueltos por la Secretaría de Investigación y Estudios Avanzados a través de sus Direcciones.
2. Con la participación en la presentación del plan de trabajo, se tendrá por aceptado lo previsto en esta Convocatoria y en sus términos de referencia.
Cualquier aclaración o duda, favor de comunicarse a la Dirección de Investigación con la Mtra. Nohemi Morado Sánchez, al teléfono 2 26 23 71 extensión 11544, o bien al correo electrónico apoyocuerposacademicos.uaem@gmail.com 
